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PROJECTE DE LA INSTAL'-LACIO A L'EQUIPAMENT CLIMATITZADOR 1 CLIMATITZADOR 4 PROJECTE DE LA INSTAL-LACIO A LES VIVENDES

- Per a la climatitzacié de I'equipament s'ha dissenyat un sistema AIRE - AIRE amb les corresponents unitats superficie total : 6302“12 +630m? = 1360""2 superficie total : 7032“12 +708m? = 1‘:'16""2 - En el projecte es planteja el sistema de TERRA RADIANT DE CONDUCTES D'AIGUA per les vivendes per
de tractament de l'aire (climaitzadors) i els conductes i aparells reguladors necessaris per a cada zona. volum total : 1260m? * 2m = 2520m volum total : 1416m* * 2m = 2832m ser el sistema que més s'acosta a la calefaccio ideal i el lloc i |a tipologia d'espais aporta les condicions
qi = 2520m? * 8 = 20160m*/h LONGITUD = B.75M gi = 2832m? * 8 = 22656m?/h LONGITUD = B.75M adequades per al seu funcionament optim. A més a més, es pretén aprofitar la instal-lacio de panells

_ o o _ _ _ G o e _ SR Sssss T solars en coberta per cobrir les necessitats d'aquest sistema. HE
- La instal-lacio s'ha dividit, doncs, en cinc parts, cadascuna amb el seu climatitzador: climatitzador (20160m?/h) : nb-23 — ALCADA = 1.49mM climatitzador (22656m?/h) : nb-23 — ALGADA = 1.49M ) . JERI T [l m IR ERTRIR m I “m ‘l"H ! ] Im ! m
- El circuit de terra radiant escollit és de FRED - CALOR de manera que a |'época freda pugui aportar la T 11 ] NN . i i I
zona 1 : espais per al gent gran calor necessari pero també una refrigeracio adequada a l'estiu.
o ) ) . ) B - ) B : _ _ - _ 1T I il miineoenenimnnnaanim N1 | 18 1 I KA NIRRT 4 £18 NN T
zona 2 : auditori i espais servidors d'aquest s.impulsié : 20160 / 360*8 = 0.7m* // s s.impulsié : 22656 / 360*8 = 0.78m? ’J G - Cada vivenda gaudeix de la seva propia instal-lacié connectada als seus propis panells solars de manera PLANTA COBERTA E 1.250
S0cm 100cm que cada familia pugui adaptar el sistema de manera independent.
zona 3 : espais pels joves ] —II'! . e ) e it e ) |
— | 70cm — 80cm - Els diferents circuits dins d'una mateixa vivenda es separen per sales diferenciades buscant donar e
e £ ol T S.retorn : 20160 / 360%10 = 0.56m? _ S.retorn : 22656 / 360%10 = 0.63m? [ o ; . . . i )
zona 4 : vestibul i espais de distribucio / s / EEE—; maxim confort possible a cada s, per tant, cada vivenda tindra 7 circuits. Dividits en dues plantes,
cadascuna amb el seu col-lector corresponent, tres circuits es dissenyen en planta baixa i quatre en
zona 5 : aparcament soterrat (només extraccio) planta primera.
- Els circuits seran sempre inferiors a 200m en longitud i distribuits en forma d'espiral per aprofitar al
maxim l'aportacio de calor i repartir-la de manera uniforme per cada una de les sales. La distancia entre
- Les unitats de tractament se situaran en coberta protegides de la intermpérie i de les possibles visuals dels CLIMATITZADOR 2 els tubs queda determinada per I'Gs de cada sala, essent més petita en habitacions, bany i sala, i més
veins. Aixi mateix quedara també reduit el seu impacte sonor als edificis de I'entorn APARCAMENT SOTERRAT o ulily 4 . g ; ? Y 4
s : ficie total : 350m2 + 300m? 4 425m2 = 1075m? gran en distribuidor i cuina. El diametre dels tubs és sempre constant: 1.5cm.
supe : = .
volum total : 1075m? * 2m = 2150m? su;l)erfu:le tlotal : 23320:“2 5 i | i i
N . " s $ = I
- De cadascuna de les maquines sortiran els dos conductes corresponents, un d'impulsié i un de retorn, que R T volum total : 238001 " 2= HI0m : ! ! | | i ]
aniran distribuint |'aire tractat a totes les sales de |'equipament. Q= m = m*/ LONGImUG: = Hitom qi = 4760m? * 8 = 38080m*/h CIRCUIT 1 : BANY ! i ! Ir al ! i If !
7 < > == iy i i 0] | [ [ — I | |
climatitzador (17200m?/h) : nb-15 > ‘ ApPTARA = Taaon PANELLS _ distribucié en espiral THHHE i
[ 4 ALGADALS ToABM S.retorn : 38080 / 360*10 = 1.05m? —# 1000M SOLARS ~ longitud del circuit : 34m T
- Es planteja col-locar un regulador de la temperatura final especific per a cada espai servit a |'entrada : _distancia entre tubs : 10cm i d | : il : LR
d'aquest per tal de poder ajustar adequadament el confort interior segons |'activitat i els usuaris concrets. /j 100cMm _ superficie : 5,5m? i ! \ ! il ! i | : | il |
3 o *q = 2 — = 75cm ||[||:|:|:]||: il
s.impulsio : 17200 / 360*8 = 0.6m CIRCUIT 2 : DORMITORI : i ! l ! Hi : : t I : i :
S0cm _ distribucié en espiral THHAUHAL THHHHE
— _longitud del circuit : 132m il I i i | : il i
S.retorn : 17200 / 360*10 = 0.47m? — ‘ _ _,-', &0CcMm _disténcfa_ entre tubzs:lﬂcm l ; lt i i i IL L ————— 4 j : : : { :
BOcm [=——=]| cIrRcuIT 1 ~Supesficle:: 13:3m IR [
I e e ]
TIPUS D'ENTRADES | SORTIDES CIRCUIT 3 : DISTRIBUIDOR THH H
_distribucié en espiral ]| e il
Cerd prE—— ,] CIRCUIT 2 _ longitud del circuit : 12m ] e —— g
CLIMATITZADOR 3 _distancia entre tubs : 15cm M m I
\ _ superficie : 4m? Le——1q
TAULA DE RELACIO DE CABALS | UNITATS DE TRAGCTAMENT superficie total : 665m? + 515m? = 1180m? E’: CIRELUEY-S I rm———— 1 !
volum total : 1180m? * 2m = 2360m? CIRCUIT 4 : DORMITORI lFIREFL‘[.ﬁ., i .____LI_ !
_ distribucio en espiral fe—— | i e i
MODEL _ NB-1 NE-3 NB-5 NE-8 NB-11 NB-15 NB-23 NB-35 qi =2360m? * 8 = 18880m*/h [ = ]| CIRCUIT 4 _longitud del circuit : 180m I }
AMPLE mm 790 790 1140 1140 1490 1490 2190 2190 — 5 _distancia entre tubs : 10cm R ]
ALCADAmm 440 790 790 1140 1140 1490 1480 2180 LONMGITUD = B.75M " | coL.LECTOR _ superficie : 18m? i 2 : r____:
e . " 3 R ToBERA D'IMPULSI | E— g
L (mm) 4200 5250 4250 5950 6650 8050 8750 9450 climatitzador (18880m?/h) : nb-23 ) AMBLADA = 2. 1'9% PLANTA PRIMERA CIRCUIT 5 : REBEDOR _I‘l;l‘_’
— ALCADA = 1.49M S S o A ey
L 4 _ distribucid en espiral I
_ longitud del circuit : 12m I
; : . !
s.impulsié : 18880 / 360*8 = 0.65m? i e ge Lo |
2on . S _ superficie : 4,1m :
|
80cMm IE]' CIRCUIT 5 CIRCUIT & : cuiNA L
distribucic en espiral
1er S.retorn : 18880 / 360*10 = 0.52m? " longitud del circa.?it - 20m
> CABAL 900-1900 1900-4000 3000-6000 5000-9000 7000-14000 9000-18000 15000-25000 25000-50000 > Rl R CIRCUIT 6 _distancia entre tubs : 15¢cm
m3/h s0cMm REIXETA D'IMPULSIA O RETORN DIFUSOR LINEAL D'IMPULSIO _ superficie : 5,3m? I
— ciroury CIRCUIT 7 : SALA I_l-
: | _ distribucio en espiral
_ longitud del circuit : 180m
lcOoL-LECTOR _distancia entre tubs : 10cm
PLANTA BAIXA _ superficie : 18m? PLANTA BAIXA E 1.75 PLANTA PRIMERA E 1.75
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PLANTA COBERTES E 1.400 PLANTA SEGONA E 1.400 PLANTA PRIMERA E 1.400 \\ PLANTA BAIXA E 1.400 \ h ‘-\\_______T:_:::__;::.----"' PLANTA SOTERRANI E 1.400




